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An den Grossen Rat 14.5113.02 

 
PD/P145113 
 
Basel, 28. Mai 2014 
 
Regierungsratsbeschluss vom 27. Mai 2014 
 
 
 

Schriftliche Anfrage Eric Weber betreffend „60 Aussenminister, 
die Ende Jahr in Basel erwartet werden. Wie ist der Stand der Vor-
bereitungen?“ 
 
Das Büro des Grossen Rates hat die nachstehende Schriftliche Anfrage Eric Weber dem Regie-
rungsrat zur Beantwortung überwiesen: 
 
„Erst kürzlich konnte man eine Stellenanzeige lesen, dass unsere Staatsschreiberin einen neuen Mitarbei-
ter sucht, der zuständig ist, für die Aussenminister, die nach Basel kommen. 
Basel steht vor einem politischen Höhepunkt. Die Hotels sind alle voll. In diesem Zusammenhang folgende 
Fragen: 
1. Gibt es schon eine Teilnehmerliste? 
2. In welchen Hotels leben die Aussenminister? 
3. Wird es einen Empfang durch die Basler Regierung im Rathaus geben? 
4. Können auch Grossräte, die sich interessieren, an der Konferenz teilnehmen? 
5. Wo können sich Journalisten einschreiben, akkreditieren, damit Sie auch einen festen  
 Teilnehmerplatz haben? 
6. Ist sich die Regierung bewusst, dass die zahlreichen Teilnehmer auch Abends und Nachts ein 
 schönes Programm wünschen und evt. ins Basler Nachtleben ausschwärmen. Wurde auch hier beim  
 Sicherheitskonzept daran gedacht? 
7. Wird es ein Flugverbot über Basel geben? 
8. Wird der Flugplan in Basel umgeändert? 
9. Werden die Präsidenten-Flieger in Basel oder in Zürich landen? 
10. Viele Minister werden von Basel direkt weiter zum Europa-Parlament nach Strassburg fahren. Gibt  
 es in Basel schon Informationen, was im Europa-Parlament konkret geplant ist? 
  Eric Weber“ 

 
 
Wir beantworten diese Schriftliche Anfrage wie folgt: 
 

1. Nein. 

2. Die Hotels stehen noch nicht fest. 

3. Nein. 

4. Nein. 

5. Die Informationen dazu werden zu gegebener Zeit an die betroffenen Journalisten erteilt. 
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6. Ja. 

7. Dies ist Gegenstand der Planung. 

8. Aus heutiger Sicht nein. 

9. Die Präsidenten-Flieger können in Basel oder Zürich landen. 

10. Nein. 

 

Im Namen des Regierungsrates des Kantons Basel-Stadt 
 

      
 
 
Dr. Guy Morin 
Präsident 

Barbara Schüpbach-Guggenbühl 
Staatsschreiberin 

 


